الثانوية التاهيلية الباقلانى                                 السنة الدراسية2007-2008

تاريخ الانجاز ׃                         
المادة׃العلوم الفيزيائية                   
الفرض الثالت-       ( الاسدس الاول  )      المستوى/الاولى بكالوريا علوم تجريبية

الفيزياء(13نقط) 
التمرين الاول(7نقط)
تمنح نقطة واحدة على الاعتناء و تنظيم ورقة الاجابة
1) اذكر اشكال الانتقال الحراري في الحلتين التاليتين ׃ 
تسخين البيت بالمدفاة                                                                           ( 1  ن) 
احتراق يد طفل يمسك بيده قضيب معدني يوجد طرفه الثاني على جمرة من النار.      ( 1  ن)
2) ما الفرق بين الحرارة و درجة الحرارة                                                      (1  ن)
اعط تعريفا للسعة الحرارية لجسم .ما وحدتها في النظام العالمي للوحدات.            ( 1  ن) (3
4)يحتوي مسعر معزول حراريا على كمية من الماء البارد كتلتهاgk0.3=1m و درجة حرارتهاCº 31= 1Ө. نقيس درجة حرارة التوازن الحراري فنجدCº51=θ   .                  
4-1)بين ان السعة الحرارية للمسعر هيk J190=μ    .                                  (3   ن)
التمرين الثاني(5نقط)
ندخل في مسعر قطعة من الجليد كتلتهاg 200= m و درجة حرارتهاC 00= 1Ө ٠
بعد مدة زمنية تستقر درجة حرارة المجموعة عند C° 10= Ө
احسب كمية الحرارة التي اكتسبتها قطعة الجليد لتنتقل درجة حرارتها من1 Өالى 2Ө.

نعطي الحرارة الكتلية للماء1- k .gk J٠ 4180  = eC  

الحرارة الكامنة لانصهار الجليد 1- kg J 335.103= f L. 
الكيمياء(7نقط)
التمرين الاول (7نقط)    
ااعط تعريفا لمواصلة محلول اليكتروليتي .ما وحدتها           ( 1  ن)
اكتب الصيغة المعبرة عن موصلية محلول.                         ( 1  ن)    
ما العوامل المؤثرة في قيمة مواصلة محلول اليكتروليتي عندما ما نستعمل خلية 
قياس المواصلة                                                        (1  ن)                             
نطبق بين  الكرودين مغمورين في محلول كلورور البوتاسيوم توترا متناوبا قيمته الفعالة V13.7=Uيمر في المحلول تيار شدته الفعالةmA89.3=I. متواجد بين الاليكتروليتين.

1-احسب المقاومة Rلجزء المحلول الاليكتروليتي  المتواجد بين الاليكتروليتين.        ( 1 ن)
2-احسب المواصلةGللمحلول.                                                                      ( 1 ن)
3-احسب الثابتة k لخلية القياس المعبر عنها بالعلاقة ρ٠k=G علما ان موصلية هذا المحلول       . 
 ¹־mc٠mS0.512=ρعندC°20.                                              (2   ن )
بالتوفيق
